## 湖南郴电国际发展股份有限公司 关于公司获得主体信用等级为 AA+的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带法律责任。

## 一、 基本情况

湖南郴电国际发展股份有限公司(以下简称"郴电国际"或"公司")近期收到东方金诚国际信用评估有限公司关于公司信用等级评级的通知书。通知书具体内容如下:

信用等级: 评定郴电国际主体信用等级为 AA+

颁发日期: 2024 年 12 月 31 日

有效期至: 2025 年 12 月 30 日

通知书文号:东方金诚主评字【2024】1198号

评定专业机构:东方金诚国际信用评估有限公司信用评级委员会

## 二、对公司的影响

"AA+"主体信用等级是国内投资领域的关键分级标杆,是资本市场信用评估的重要分水岭。此次公司获评 AA+主体信用等级,评级展望为稳定,既是专业机构对郴电国际企业规模、市场竞争力、债务负担和保障等方面的肯定,也是对公司良好经营状况和信用水平的高度认可,对公司长期健康可持续发展具有积极意义。

公司将以此次评级为契机,充分发挥"AA+"主体信用等级优势, 坚定不移贯彻新发展理念,积极拓展多元化的融资渠道和市场化融资 路径,加大市场开拓和产业推进力度,着力提升现代企业治理、风险防控和安全管理水平,推动企业高质量发展。

## 三、 备查文件

1. 《信用等级通知书》(东方金诚主评字【2024】1198 号)

特此公告。

湖南郴电国际发展股份有限公司董事会 2025 年 1 月 22 日